

CORRECTIONS

In the paper "Studies on Acid Deoxyribonuclease. V. The Oligonucleotides Obtained from Deoxyribonucleic Acid and Their 3'-Phosphate Termini," by Mariano Carrara and Giorgio Bernardi, Volume 7, March 1968, page 1121, the contribution footnote was in error. It should read "From the Centre de Recherches sur les Macromolécules, Strasbourg, France. Received ...". The article was given a number in the contributions of the Centro Nazionale sui Virus only because Dr. Carrara belonged to that Institution. The work reported in the paper was entirely done in Strasbourg.

In the paper "Phytosphingosines and Branched Sphingosines in Kidney," by H. E. Carter and C. B. Hirschberg, Volume 7, June 1968, page 2296, the following corrections should be made.

On page 2297, lines 28 and 30, left-hand column, "*m/e* 65" and "*m/e* 79" should read "*m/e* - 65" and "*m/e* - 79," respectively.

In the paper "Gas Chromatography and Mass Spectrometry of Sphingolipid Bases. Characterization of Sphinga-4,14-dienine from Plasma Sphingomyelin," by Alan J. Polito, Tadashi Akita, and Charles C. Sweeley, Volume 7, July 1968, page 2609, the following corrections should be made.

On page 2611, the abbreviation $m\mu$ in the column heading of Table I and in footnote *b* of the table should read MU (*methylene units*).